
 

 

 

 

ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ 

ΠΑΣΟΚ- Κίνημα Αλλαγής 

Προς: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη κ. Μ. Χρυσοχοΐδη  

Θέμα: Έξαρση εγκληματικότητας και υποστελέχωση του Αστυνομικού 
Τμήματος Νέας Περάμου Αττικής 

Η αυξημένη ανασφάλεια που βιώνουν οι κάτοικοι της Νέας Περάμου 
Αττικής αποτυπώνεται πλέον με οργανωμένο και δημόσιο τρόπο μέσα 
από κινητοποιήσεις και συγκεντρώσεις πολιτών, οι οποίοι 
διαμαρτύρονται για την έξαρση της εγκληματικότητας και την απουσία 
ουσιαστικής αστυνομικής παρουσίας στην περιοχή. 

Σύμφωνα με τις αναφορές των κατοίκων, το τελευταίο διάστημα 
καταγράφονται επαναλαμβανόμενα περιστατικά διαρρήξεων και 
παραβατικών ενεργειών, με αποτέλεσμα να έχει παγιωθεί κλίμα φόβου 
και ανασφάλειας. Οι πολίτες δηλώνουν ότι σε πολλές γειτονιές η 
αστυνομική παρουσία είναι ελάχιστη έως ανύπαρκτη, ιδιαίτερα σε 
οικιστικές ζώνες άνω των παλαιών γραμμών ΟΣΕ καθώς και στην 
ευρύτερη περιοχή της Ολυμπίας Οδού. 

Ιδιαίτερη ανησυχία προκαλεί η κατάσταση στο Αστυνομικό Τμήμα Νέας 
Περάμου, το οποίο, σύμφωνα με τις καταγγελίες, αντιμετωπίζει 
σοβαρές ελλείψεις προσωπικού, γεγονός που επηρεάζει τόσο τη 
δυνατότητα εκτέλεσης τακτικών περιπολιών όσο και την άμεση 
ανταπόκριση σε περιστατικά. Οι κάτοικοι επισημαίνουν ότι έχουν 
αναγκαστεί να ενισχύσουν τα σπίτια τους με μέσα αυτοπροστασίας, 
γεγονός που αποτυπώνει την έλλειψη εμπιστοσύνης ως προς την 
επάρκεια της κρατικής προστασίας. 

Η ασφάλεια αποτελεί θεμελιώδες δικαίωμα κάθε πολίτη και βασική 
υποχρέωση της Πολιτείας. Η συστηματική και ισόρροπη αστυνόμευση 
δεν μπορεί να εξαρτάται από συγκυριακές μετακινήσεις δυνάμεων 
αλλά από σταθερό επιχειρησιακό σχεδιασμό και επαρκή στελέχωση. 
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Κατόπιν αυτών, 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ Ο Κ. ΥΠΟΥΡΓΟΣ: 

1. Ποια είναι η προβλεπόμενη οργανική δύναμη και ποια η πραγματική 
δύναμη σε προσωπικό του Αστυνομικού Τμήματος Νέας Περάμου 
κατά το τρέχον έτος και ποιο συγκεκριμένο σχέδιο υπάρχει για την 
άμεση ενίσχυσή του με μόνιμο προσωπικό; 

2. Υφίσταται ειδικό επιχειρησιακό σχέδιο για την ενίσχυση της 
αστυνομικής παρουσίας και των 24ωρων περιπολιών σε όλες τις 
ζώνες της Νέας Περάμου, συμπεριλαμβανομένων των περιοχών άνω 
των παλαιών γραμμών ΟΣΕ και της Ολυμπίας Οδού και, εάν ναι, ποιο 
είναι το χρονοδιάγραμμα υλοποίησής του; 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

Μιχάλης Κατρίνης 

Γιώργος Μουλκιώτης 

 




